

Деловая поездка

Сотрудничество как фактор стабильности



Себряковский филиал ВолгГТУ посетили ректор университета, академик РАН Владимир Ильич Лысак и проректор по учебной работе, профессор Владимир Александрович Кабанов.

Владимир Ильич познакомился со студентами, сотрудниками и научно-педагогическим коллективом филиала. Он задал много вопросов о научно-исследовательской деятельности студентов, их материальном поощрении, информационном обеспечении учебного процесса, уделил внимание организации НИР преподавателей и аспирантов, а также возможности использования материально-технической базы техникуниверситета.

Директор филиала Татьяна Александровна Забазнова провела ознакомительную экскурсию по корпусам, аудиториям и лабораториям учебного заведения. В.А. Кабанов отметил выгодное местоположение филиала и поддержку, которую оказывают ему администрация городского округа г. Михайловка и градообразующие предприятия.

На встрече с коллективом ректор сделал акцент на стратегию развития Себряковского филиала в составе опорного технического университета, умении работать в соответствии с задачами времени – быстро, качественно и эффективно.

Знакомство с Михайловкой продолжилось в администрации города, где состоялась встреча с главой городского округа Надеждой Семеновной Ефименко и главой администрации городского округа Сергеем Анатольевичем Фоминым. Обсуждались проблемы и перспективы развития Себряковского филиала, как социально значимой структуры района.

Гости побывали с визитом на крупнейшем в регионе строительном предприятии АО «Себряковцемент». Значимая и важная встреча на заводе была организована с генеральным директором Сергеем Петровичем Рогачевым и председателем Волгоградской областной думы Николаем Петровичем Семисотовым. Предметом обсуждения стали мероприятия технического перевооружения предприятия и кадровое обеспечение. Немаловажная роль отводится партнерским отношениям университета и предприятия, соединению технологии обучения и производственного процесса.

Встречи, взаимное обсуждение дел, сложностей и успехов доказывают, что взаимодействие города, градообразующих предприятий и университета может стать фактором социальной стабильности!

Пресс-центр СФ.